
В Камчатском крае бывший директор филиала ФГУП «Национальные рыбные ресурсы» признан виновным в злоупотреблении полномочиями

Собранные следственными органами Следственного комитета по Камчатскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему директору Петропавловск-Камчатского филиала Федерального государственного унитарного предприятия «Национальные рыбные ресурсы» Анатолию Овечкину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.201 УК РФ (злоупотребление полномочиями).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2008 года Овечкин, за дачу разрешения на постановку к причалу филиала ФГУП «Национальные рыбные ресурсы» двух судов, потребовал от индивидуального предпринимателя денежные средства в сумме 500 000 рублей. В феврале 2009 года, не желая поступления денежных средств в кассу предприятия, Овечкин дал указание подчиненному работнику получить денежные средства в сумме 500 000 рублей с индивидуального предпринимателя под расписку, чем причинил существенный вред ФГУП «Национальные рыбные ресурсы».

Приговором суда Овечкину назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно.

18 Мая 2011

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/755831>